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- Registracija utakmica:  

 
 
                   12. kolo Premijer lige RS BiH – muške ekipe – 27.11.2021. godine 

Zavidovići RK KRIVAJA MRK SLOGA (D) 28:27 15:18 75 

Sudije: Grbić/Taletović Kontrolor: Marić P. 
 
 
 
                   13. kolo Premijer lige RS BiH – muške ekipe – 04.12.2021. godine 

Ljubuški RK IZVIĐAČ CO RK KRIVAJA 48:32 21:17 79 

Sudije: Čedić/Đerzić Kontrolor: Turudić M. 
Visoko RK BOSNA (V) RK VOGOŠĆA 29:25 13:11 79 

Sudije: Berjan/Ilić Kontrolor: Suljević S. 
Maglaj RK MAGLAJ MRK SLOGA (GV/U) 26:26 15:14 77 

Sudije: Miljević/Petrović Kontrolor: Salkanović N. 
Gračanica RK GRAČANICA RK BORAC m:tel 21:22 6:10 77 

Sudije: Arnautović/Jović Kontrolor: Raić M. 
Živinice RK KONJUH RK LEOTAR 27:25 12:10 79 

Sudije: Hrstić/Rašić Kontrolor: Jović V. 
Tuzla RK SLOBODA MRK ISKRA 36:27 17:12 77 

Sudije: Begić/Knezović Kontrolor: Šatordžija B. 
Gradačac RK GRADAČAC ORK BOSNA ACQ 27:24 15:13 75 

Sudije: Bilić/Dugandžić Kontrolor: Marčetić E. 
Slobodna ekipa MRK SLOGA (D) 
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TABELA PREMIJER LIGE RS BiH – MUŠKE EKIPE – 13. KOLO 

 
 

 

 

1. Utakmica RK BOSNA (V) - RK VOGOŠĆA, domaća ekipa – RK BOSNA (V) bila je 

dužna najkasnije sedamdesetdva (72) sata prije početka utakmice elektronskom 

poštom ili fax-om obavijestiti komesara, gostujuću ekipu i službena lica o datumu i 

vremenu početka utakmice. 

U skladu sa Propozicijama takmičenja Član 34. RK BOSNA (V) se izriče novčana 

kazna u iznosu od 200,00 (dvijestotine) KM.  

Sve kazne se uplaćuju na osnovu Ugovora između RS BiH i RS Republike Srpske, na 

podračun RS BiH, pri računu RS Republike Srpske broj: 562-0998-1556-221-72 kod 

NLB Razvojne Banke, u roku od 4 dana po dostavljanju originalne fakture. 

 

2. Na utakmici RK GRAČANICA - RK BORAC m:tel, treneru RK GRAČANICA 

Doborac Damir, licenca broj 06, u 58. minutu izrečena je opomena (prva lična 

opomena).  

Izrečena opomena se evidentira kod Komesara takmičenja i za drugo ekipno izricanje 

podliježe sankcionisanju. 

U skladu sa Propozicijama takmičenja Član 102. i Član 105. RK GRAČANICA se 

izriče novčana kazna u iznosu od 50,00 (pedeset) KM.  

Sve kazne se uplaćuju na osnovu Ugovora između RS BiH i RS Republike Srpske, na 

podračun RS BiH, pri računu RS Republike Srpske broj: 562-0998-1556-221-72 kod 

NLB Razvojne Banke, u roku od 4 dana po dostavljanju originalne fakture. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. RK BORAC m:tel 12 11 1 0  363:285 + 78 23 
2. RK LEOTAR  12 8 1 3  349:311 + 38    17 
3. RK IZVIĐAČ CO 12 7 1 4 385:325 + 60 15 
4. RK SLOBODA 12 7 1 4 355:321 + 34    15 
5. RK VOGOŠĆA  12 7 1 4 345:330 + 15 15 
6. RK KRIVAJA 13 6 2 5 389:423 -  34 14 
7. RK GRAČANICA 12 5 2 5 316:316     0 12 
8. RK KONJUH 12 5 1 6 331:337 -   6 11 
9. RK GRADAČAC 12 5 1 6 300:306 -   6 11 

10. MRK ISKRA 12 5 0 7  350:373 -  23 10 
11. RK BOSNA (V) 12 4 1 7 306:329 -  23 9 
12. MRK SLOGA (D) 12 4 0 8 293:320 -  27 8 
13. ORK BOSNA ACQ 13 4 0 9  320:367 -  47 8 
14. MRK SLOGA (GV/U) 12 3 1 8  325:347 -  22 7 
15. RK MAGLAJ 12 3 1 8 299:334 -  35 7 
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3. Na utakmici RK MAGLAJ – MRK SLOGA (GV/U), treneru RK MAGLAJ Bajrić 

Ermin, licenca broj 01, izrečena je opomena (četvrta lična opomena).  

Izrečena opomena se evidentira kod Komesara takmičenja i za četvrto ekipno 

izricanje podliježe sankcionisanju. 

U skladu sa Propozicijama takmičenja Član 102. i Član 105. RK MAGLAJ se izriče 

novčana kazna u iznosu od 200,00 (dvijestotine) KM.  

Sve kazne se uplaćuju na osnovu Ugovora između RS BiH i RS Republike Srpske, na 

podračun RS BiH, pri računu RS Republike Srpske broj: 562-0998-1556-221-72 kod 

NLB Razvojne Banke, u roku od 4 dana po dostavljanju originalne fakture. 

 

4. Na utakmici RK MAGLAJ – MRK SLOGA (GV/U), treneru RK MAGLAJ Bajrić 

Ermin, licenca broj 01, u 43. minutu izrečeno je isključenje na 2 minuta.  

Izrečena sankcija se evidentira kod Komesara takmičenja, te podliježe 

sankcionisanju. 

U skladu sa Propozicijama takmičenja Član 103. RK MAGLAJ se izriče novčana 

kazna u iznosu od 200,00 (dvijestotine) KM.  

Sve kazne se uplaćuju na osnovu Ugovora između RS BiH i RS Republike Srpske, na 

podračun RS BiH, pri računu RS Republike Srpske broj: 562-0998-1556-221-72 kod 

NLB Razvojne Banke, u roku od 4 dana po dostavljanju originalne fakture. 

 

5. Na utakmici RK MAGLAJ – MRK SLOGA (GV/U), treneru RK MAGLAJ Bajrić 

Ermin, licenca broj 01, u 60. minutu izrečena je diskvalifikacija.  

Izrečena sankcija se evidentira kod Komesara takmičenja, te podliježe 

sankcionisanju. 

U skladu sa Propozicijama takmičenja Član 101. RK MAGLAJ se izriče novčana 

kazna u iznosu od 250,00 (dvijestotineipedeset) KM.  

Sve kazne se uplaćuju na osnovu Ugovora između RS BiH i RS Republike Srpske, na 

podračun RS BiH, pri računu RS Republike Srpske broj: 562-0998-1556-221-72 kod 

NLB Razvojne Banke, u roku od 4 dana po dostavljanju originalne fakture. 

 

6. Na osnovu člana 101. Propozicija takmičenja trener RK MAGLAJ Bajrić Ermin se 

suspenduje do daljnjeg. 

Tražim dopunsku izjavu trenera RK MAGLAJ Bajrić Ermina zbog učestalih 

prigovora na odluke sudaca.  

Rok za dostavljanje dopunske izjave 3 dana po prijemu ovog Biltena. 

 

7. Od RK MAGLAJ tražim dostavu CD-a sa snimkom utakmice RK MAGLAJ – MRK 

SLOGA (GV/U). Rok za dostavljanje CD-a 2 dana po prijemu ovog Biltena. 

 

8. U Biltenu broj 12. pogrešno je evidentirana ocjena sudijskog para od strane 

kontrolora na utakmici ORK BOSNA ACQ – RK SLOBODA. Ocjena se ispravlja na 

75. 
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9. Dana 29.11.2021. godine zaprimljena je Žalba MRK SLOGA DOBOJ, koja se odnosi 

na regularnost utakmice RK KRIVAJA –RK SLOGA DOBOJ odigrane 27.11.2021. 

godine u Zavidovićima. 

MRK SLOGA (D) je u skladu sa Propozicijama takmičenja, a na osnovu člana 82. 

Propozicija uredno najavila žalbu delgatu utakmice. U propisnom roku je izvršena 

uplata po Članu 86. Propozicija u iznosu od 400,00 KM. 

Na osnovu zaprimljene žalbe tražene su izjave od službenih lica ove utakmice, kao i 

dostavljanje orginalnog CD-a (sirovi snimak utakmice). 

U svojoj žalbi MRK SLOGA (D) zahtjeva da se izvrši ekspertiza utakmice s posebnim 

akcentom od 40. minute susreta, pri rezultatu 21:21. Traženo je da ekspertizu izvrši 

nezavisna komisija (koja ne postoji). Ja sam kao komesar takmičenja zamolio UO RS 

BiH da oformi nezavisnu komisiju, ali od UO RS BiH nisam dobio odgovor. 

Napominjem da je odlukom UO, komisija Udruženja sudaca BiH (Stručno sudijska 

komisija) ukunuta prije početka sezone. 

 

Nakon prijema svih dopunskih izvještaja i pregleda CD–a ustanovio sam slijedeće: 

1. U primljenim izjavama evidentno da se odmah poslije utakmice nije spominjala 

najava žalbe i da su svi akteri izašli sa terena na pristojan način uz obostrane čestitke. 

MRK SLOGA (D) je iskoristila svoje pravo po Članu 82. Propozicija i najavila žalbu. 

2. Mnoge navedene greške u Žalbi su slobodno sudijsko uvjerenje i smatram da nije 

bilo pogrešaka koje su uticale na rezultat. 

3. Što se tiče navedene akcije u 58. minutu utakmice kad su sudije svirale probijanje 

od strane igrača MRK SLOGA (D) dajem svoje mišljenje: 

Igrač MRK SLOGA (D), broj 44 uoppšte nije imao namjeru da krene prema golu, 

nego je svojim kretanjem imao namjeru da onesposobi igrača u odbrani svoga gola 

zaustavljajući ga grubim prekršajem, što je očigledno prekršaj u napadu.  

4. Isključenje igrača MRK SLOGA (D), broj 44 ne bih komentarisao jer se na 

snimku vidi da isti prilazi sucu i ne mogu pretpostaviti povod isključenja. Greška 

sudaca je što to ranije nisu uradili, iako su imali osnova, jer se na snimku vidi da 

isti igrač često komentariše odluke sudaca. 

5. Kada je u pitanju sporni sedmerac, napadač je bio spriječen na nepropisan način 

da se okrene prema golu jer su dva odbrambrena igrača bila u golmanovom 

prostoru da bi zaustavili akciju. U ovoj situaciji možda jedina greška sudaca je što 

igrač gostujuće ekipe nije dobio sankciju za odbranu iz golmanovog prostora 

(progresija). 

 

Nakon uvida u originalni snimak utakmice i pregleda po navedenim eventualnim 

greškama donosim slijedeću: 

O D L U K U 

 

Navedena Žalba MRK SLOGA DOBOJ se odbija kao neosnovana. 

 

Uvidom u pogreške sudaca koje su se desile na utakmici, iste nisu direktno uticale na 

rezultat. 

Redukuje se ocjena kontrolora Pere Marića sa ocjene 79 na 75 i isti se opominje i 

skreće mu se pažnja da vodi više računa pri pisanju kontrola i ocjena koje daje 

sucima. 

 

Pouka o pravnom lijeku: 

 

Nezadovoljna strana ima pravo žalbe Drugostepenom organu RS BIH u roku od 8 

dana od prijema ove Odluke – Biltena. 
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NAPOMENA:  

 

- Skreće se pažnja kontrolorima utakmica da se strogo pridržavaju člana 64. 

Propozicija takmičenja. U protivnom slijede sankcije. 

 

- Kontrolori su obavezni slati kontrole sucima u roku od 2 (dva) dana od dana 

utakmice. 

 

 

 

 

Komesar takmičenja 

                                                                                                                Hasić Alija   


